
V PLUTALU VEDO, KAJ JE MARKETING

Novi Sacmi za mini
evropsko zaporko

Pogosto slišimo, da so pnpravili dclovno
praznovanje oziroma praznik. Taka opredeli-
tev je v popolnem nasprotju s Slovarjem slo-
venskega knjižnega jezika (III /974), kjer je
zabeleženo. da je to »dan, ko se navadno ne
dela. posvečen kakemu pomembnemu dogod-
ku ali spominu nanj«. Za soboto 18. junija pa
lahko dopolnimo tako razlago s tremi pridev-
niki: delovno, slavnostno. družabno prazno-
vanje dneva Plutala.

Delovno praznovanje: V veliki proizvodni
dvorani Industrije zapiralne embažale PLU-
TAL. Cesta v Gorice 8 je v svojem značilncm
zvoku nekaj linij za izdelovanje kronskih za-
pork ubogalo delavke in hitelo izdelovati te
zelo iskane zaporke. Po trditvi direktorja Plu-
tala Ivana Koželja gredo še vroče do domačih
in tujih porabnikov te vrste zapiralne emba-
laže.

Ob strojih, ki obratujejo po tri izmene vse
dni v tednu, vključno z nedeljo, pa so Pluta-
lovci s strokovnjaki italijanske firme SACMI
iz Imole postavili novo iinijo za izdelovanje
kronskih zapork, o kateri je Ivan Koželj nave-
del naslednja dejstva: »Oktobra 1987. leta
smo se pričeli pogovarjati o nabavi tega mo-
gočnega stroja iz večih delov. Veliko težav
smo morali premagati na obeh straneh meje.
a s sodelovanjem Tržaške kreditne banke in
firm Agroforest ter Leasest ter številnih stro-
kovnih ustanov in služb iz Slovenije nam je
uspelo vzpostaviti prvi »lising« za tak stroj
med Italijo in Jugoslavijo.

Ta linija za izdelovanje kronskih zapork ima
dvakrat večjo zmogljivost od podobnih linij, ki
jih že imamo v Plutalu. Odlikujejo jo številni
varčevalni elementi pri materialu, energiji.
upravljanju in tudi računalniško programirano
delo. Izjemna novost pa je njeno rezilno oro-
dje iz karbidnih trdin. Letno bomo lahko na
njej naredili, 1,3 milijarde kronskih zapork.
»Lising« pogodba je sestavljena za tri leta.
Linija stane 1.4 milijona zahodnonemških
mark, skupaj pa jo ocenjujemo na 2 milijardi
(novih) dinarjev. Na njej smo pričeli izdelovati
t.im. mini kronsko zaporko«

Zapisali smo, da v Plutalu tečejo stroji ne-
prekinjeno. Trenutno so najbolje oskrbljeno
podjetje z belo pločevino v Jugoslaviji. Po
triletnih pogovorih pričakujejo sedaj tudi prve
količine bele pločevine, ki velja po svetu za

strateški material, iz Brazilije. Pogumno sto-
pajo tudi v realizacijo izvoznih nalog. Lani so
dosegli 3,5 milijona dolarjev izvoza. letos so že
v prvih petih mesecih dosegli 2,3 milijona
dolarjev izvoza in so prepričani, da bodo dose-
gli načrtovanih 8 milijonov. Če je devizni in-
deks sedaj 219 odstotko. je dinarski nad 800
odstotkov. In ob vsem tem SO MORALl
VRNITI DEL PLAČ.

Slovesno praznovanje: V dvorani Doma
srednjih šol na Gerbičevi so se zbrali delegati
delavskega sveta in družbenopolitičnih organi-
zacij, predstavniki občine, pevci in pevke
KUD »France Prešeren« iz Goteberga in do-
mačega pevskega zbor in tisti delavci in delav-
ke, ki so dopolnili 10, 20 in 30 let delovne
dobe. Prav radi pa bi pozdravili tudi delavko
Ivanko Fila, ki je Plutalu služila vseh 40 let.

V svojem politično realnem, poslovno pa
optimističnem nagovoru je direktor Ivan Ko-
želj Ponudil napotilo za rešitev iz gospodar-
skih težav naše dežele in poudaril, da mora
dober gospodarstvenik že nekaj let obvladati
strateško planiranje, generalni element mar-
ketinga, da zmore premagati vse ovire, s kate-
rimi se srečuje podjetje pri poslovanju doma in
v tujini.

Med nastopanjem slovenskih pevcev iz Go-
teberga p.v. Mira kokala in domačih p.v. Mira
Rozmana, so podpisali tudi listino o sodelova-
nju Plutala pri urejanju planinskega doma na
Kredarici.

Družabno praznovanje: Ker je nova proiz-
vodna dvorana napolnjena s stroji in izdelki,
so se tokrat odločili, da se ob dnevu Plutala
razvedrijo v Mostecu. Viški godbeniki so po-
skrbeli za zvokovno široko uvajanje v dobro
razpoloženje, ansambel Odiseja pa je dokazal,
da so vešči muziciranja od slovite »Trnovske
fare« do najsodobnejših tujih in domačih za-
bavnih skladb.

Izredno produkcijsko vzdušje, ki vlada
v Plutalu, saj imajo številne novosti tudi pri
izdelavi okrasnih tulcev, izdelavi glav in stro-
jev za zapiranje steklenic pa tudi pri obdelavi
plute je marsikaj zanimivega, žene Plutal v iz-
razito kadrovsko selekcijo: nekvalificir
vitimi stiokovnimi strukturami pa bodo tudi
izbrali le najbolj delavne in ustvarjalne.
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